Карточки с задачами
Задача 1.
 Вычислите стоимость паркета, который нужно уложить в комнате длиной 4,73м и шириной 5,94м, если паркетная плита 5см×6см, 5см×11см. Стоимость квадратной плитки 3 руб., трапецеидальной -  5руб. 50коп.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	Длина комнаты, см
	Ширина комнаты, см
	S пола комнаты, см2
	
	
	

	2
	594
	473
	
	
	
	

	3
	Сторона квадрата, см
	S квадрата, см2
	Верхнее основание трапеции, см
	Нижнее основание трапеции, см
	Высота трапеции, см
	S трапеции, см2

	4
	5
	
	5
	11
	6
	

	5
	S щита, см2
	Кол-во щитов
	Стоимость всех квадратных плиток, руб.
	Стоимость   всех трапецеидальных плиток, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	



Задача 2.

Вычислите стоимость ремонта потолка, если 1 кв. м плитки стоит 68 руб. и размеры  потолка 4,73м ×5,94 м.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Длина комнаты, м
	Ширина комнаты, м
	S потолка комнаты, м2
	Стоимость всей плитки, руб.
	

	2
	5,94
	4,73
	
	
	


	
	A
	B
	C
	D

	1
	Длина комнаты, м
	Ширина комнаты, м
	Высота комнаты, м
	Площадь стен, м2

	2
	5,94
	4,73
	2,8
	

	3
	Длина окна, м
	Ширина окна, м
	Площадь окна, м2
	Площадь батареи, м2

	4
	2,43
	1,75
	
	0,5

	5
	Длина двери, м
	Ширина двери, м
	Площадь двери, м2
	Площадь стен без двери, окна и батареи, м2

	6
	2,1
	1,1
	
	

	7
	Площадь рулона обоев, м2
	Количество рулонов
	Стоимость обоев, руб.
	

	8
	
	
	
	


Задача 3.
Вычислите стоимость обоев, которыми необходимо оклеить стены комнаты. Стоимость  одного рулона 650 руб., в рулоне10м, ширина 1,06м.  Длина комнаты 5,94м, ширина 4,73 м и высота 2,8м. Кроме того, есть окно 2,43 м ×1,75 м,  входная дверь 2,1 м ×1,1 м. и батарея размером 0,5м ×1м. 

Задача 4. Вычислите стоимость материалов для покраски дверей и окон, если дверь размером 2,1м и 1,1м, а окно 2,43м и 1,75м, в нем три стекла размером 1,45м и 0,55м. Расход краски 180г/м2, стоимость 1кг -160 руб.
	
	A
	B
	C

	1
	Длина окна, м
	Ширина окна, м
	Площадь окна, м2

	2
	2,43
	1,75
	

	3
	Длина стекла, м
	Ширина стекла, м
	Площадь 3 стекол, м2

	4
	1,45
	0,55
	

	5
	Длина двери, м
	Ширина двери, м
	Площадь двери с двух сторон, м2

	6
	2,1
	1,1
	

	7
	Окрашиваемая площадь окна, м2
	Вся окрашиваемая площадь, м2
	Стоимость краски, руб.

	8
	
	
	




Задача 5. 
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Длина комнаты, см
	Ширина комнаты, см
	S пола комнаты, см2
	
	

	2
	594
	473
	
	
	

	3
	Диагональ ромба l1, см
	Диагональ ромба l2, см
	S ромба, см2
	Количество плиток
	Стоимость всего паркета, руб.

	4
	11
	6
	
	
	


Вычислите стоимость паркета, который нужно уложить в комнате длиной 5,94м и шириной 4,73м. По требованию заказчика пол укладывается ромбами, диагонали которого 11см и 6см. Стоимость одной ромбовидной плитки 3руб. 80коп.


Общая стоимость ремонта комнаты: 

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	Стоимость краски, руб.
	Стоимость обоев, руб.
	Стоимость всей плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	Сумма на материалы для ремонта с первым вариантом паркета, руб.

	2
	
	
	
	
	

	3
	Стоимость краски, руб.
	Стоимость обоев, руб.
	Стоимость всей плитки, руб.
	Стоимость всего паркета, руб.
	Сумма на материалы для ремонта со вторым вариантом паркета, руб.

	4
	
	
	
	
	




















